

Proiect dezvoltare Sebis.BIZ

În colaborare cu Administrator

Ultima actualizare Saturday, 03 April 2010

Poziția Sebișului facea de cele mai cunoscute atracții turistice ale județului la cca 25 km de Stațiunea balneo-climaterică Moneasa, renumita zonă de agrement a Dealului Pleșa, Ciutăria, Izvorul Bumbului, Valea Zugăfului etc. reprezentând una dintre portile de intrare în munții Apuseni, o așezare între munți cu varfurile Drocea și Piatra Pacurarului, de la stânga la dreapta de râul Crisul alb, înconjurat de o centură a Munților Codru-Moma - ne-a îndemnat la promovarea într-un mod cât mai public și accesibil a frumuseților acestei zone.

Promovarea începându-se cu pași timizi pe domeniul Sebis.BIZ, cu puțin succes, s-au pus bazele prezentului proiect de dezvoltare a acestei zone prin domeniul Sebis.RO, în acest sens semnându-se un contract de administrare dintre As. Around Life și inMotion SRL (deținătorul cu dreptul de folosință a acestui domeniu).

După însă câteva luni de insuccese datorate în parte slabei colaborări a comunității pe acest portal, s-a renunțat la promovarea utilizând acest domeniu, toată informația cât și campania de promovare mutându-se pe vechiul domeniu al asociației Sebis.BIZ [update: 25.09.09]

Acest proiect nu este finanțat din fondurile comunității locale și nici nu prezintă opinia autorităților publice din zonă considerăm liber, realizat cu amabilitatea fiecărui participant care contribuie cu câte un cavânt aici. În acestă privință lista membrilor este deschisă publicului larg, cei care dau dovadă de o colaborare strânsă și notabilă pot fi înregistrați ca membri și în AS. Around Life (în conformitate cu statutul asociației) contribuind pe mai departe la alte proiecte în derulare.

Ceea ce urmărim aici este strict promovarea zonei: știri de ultimă oră, prezentarea localurilor și specificul lor, a zonelor de interes turistic, un prezent și istoric detaliat al zonelor de agrement, toate acestea fiind deschise spre comentariu publicului larg; încercând să realizăm un ghid turistic al celui care ne părăsește pragul.